11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.07.2010 10:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.07.2010 07:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149892/answer/149893




[ToxaxuTe pebeHKa NETCKOMY YpPOJIOTY, KOTOPHEIY CMOXKET OIPENeuTh - eCTh JI 00bEKTHBHEBIE
TTPUYWHEI 9TOT'0 COCTOSTHUS MU HET. [IpuurH MOXKeT OBITh HECKOMIBKO - KaK YPOJIOTUYECKUX, TaK U
IICUXOJIOTHYECKUX. YOauH.



